

上课玩手机被没收想找老师要回

高中生网上发帖租假父母

本报泰安9月24日讯(记者赵兴超) 因为上课玩手机,被老师发现后没收,23日,泰城一高中生在网上发帖,称想找个假爸爸或妈妈,帮他从小手机中要回手机。

23日,一则题为《因为我上课玩手机,导致被收,所以想找个假妈妈帮我弄回来》的帖子在泰城某论坛上贴出来。发帖人称他想拿回手机,又不敢让家长知道,才想出租个假家长帮领手机

的办法。“长相能入眼,可以随机应变,如果是妈妈那就更好了,要会说话,年龄35岁--40岁”是这名学生的要求。随后,该发帖人还放宽了条件,称可以租假爸爸,不仅限于假妈妈。

这名学生的举动,引来不少网友质疑。有网友惊叹“现在的孩子真能折腾”,有网友怀疑发帖人的目的不纯,还有网友觉得发帖的学生很有创意但作假的行为不对。

市民李先生说,他实在没法理解现在孩子的想法,不好好学习玩手机,还敢找假家长冒充。

泰城一所中学的孙老师表示,学生利用网络作弊的行为经常出现,考试中还有人用手机查询试题答案。学校为学生着想,大多禁止学生带手机到校,但有些学生不听从,仍旧我行我素,希望家长们多加注意,尽量少让孩子带手机上学校。

40万盆鲜花扮靓新泰城区

以前立体造型用假花,今年鲜花绽放



园林工人摆放鲜花。本报记者 王伟强 摄

本报泰安9月24日讯(记者王伟强) 24日,记者从新泰市园林管理局获悉,为迎接国庆节到来,新泰市城区将摆放40多万盆鲜花,同时设计和装饰6个立体植物造型。

21日下午,记者来到新泰市明珠广场,广场周围摆满五颜六色的鲜花,喷水车刚浇过水,显得郁郁葱葱。南侧还有一个立体莲花造型,吸引不少市民观赏拍照。两位园林工人正在造型前面摆放花盆。“这个莲花造型太漂亮了,还是咱新泰的形象标志,以后广场又多了一处‘景观’。”市民田女士说。园林工人范庆法说,他们前天下午开始摆放鲜花,三天差不多能摆完,加上栽在花坛里的,整个广场大概放置

了上万盆。

明珠广场园林管理所所长曹松先说,以前立体造型用的多是塑料制品,真实感不强,还容易被人损坏。今年新鲜绿色立体植物造型增至6处,从五月份开始准备,大量采用全新自行培育成功的五色草作为装饰植物。明珠广场、府前街东首、罗马广场等处都能看到。每天安排工人对植物喷洒两次水,半月到一月对造型修剪一次,保持造型整齐。

新泰市园林管理局绿化科周科长说,为迎接国庆节,他们一周前开始大规模栽种鲜花,前天在公园、广场和道路路口等地摆放鲜花。“算上各单位门前摆放的,预计国庆节前,城区将摆放40多万盆鲜花。”



联通3G手机拍客

定“规矩”

24日,泰安交运公交汽车站重新圈定发车、待发区域,划定车位49处,解决了车辆乱停乱放造成道路拥挤、车辆刮擦等现象。图为工作人员在划定车位。

通讯员 尹承光
王丹 摄



该图片由联通3G手机拍摄

泰安光彩大市场
SDGC TAIAN GLORY FAIR

万千品牌集体动员, 五重钜惠喜迎双节

光彩六区陶瓷卫浴·灯饰城

10月1日盛大开业

9月30日-10月7日 欢聚光彩, 看演出、享实惠、省大钱!

01 光彩六区淘品牌, 建材灯饰大放价!

光彩六区名优精品陶瓷卫浴灯饰产品特价让利, 集体大放价, 超低价格, 多重优惠, 名品质量, 多重惊喜! 再等什么, 赶快行动吧! 买精品陶瓷卫浴灯饰, 就来光彩六区! 将“十一”低价进行到底!



02 知名家装齐欢聚, 家装盛宴惠万家!

邀请知名家装公司零距离提供家装知识, 解除装修后顾之忧。设计师们将把家装方面优秀、顶尖、独特的设计创意和装修设计理念现场传递给您, 并提供多种形式优惠家装套餐, 满足家装需求。



03 仲秋国庆到光彩, 轻纺百货赶大集!

光彩轻纺百货区服装、窗帘、鞋帽、旅游产品、小家电、大家电、百货针织、家纺、箱包、文具、儿童用品玩具、汽车用品等……抢先黄金周, 万千商品大放价, 精品折扣优惠进行中! 双节购物哪里去? 就来光彩大市场!



04 光彩家具贺双节, 好礼大奖欢乐送!

进店有礼: 凡在活动期间光临家具会展中心(皇朝、顾家、中至信、依思蒙沙、凤凰榆木、一颗树、藤王府、藤艺坊、万好家私)均可赠得精美礼品一份, 数量有限, 赠完为止。品牌家具黄金周大幅让利, 价杀全城! 买家具, 到光彩, 周周抽奖等您来!



05 工作学习买新车, 品牌折扣光彩多!

金都车业、小刀电动车、绿源电动车、飞鸽电动车、鑫祥车业、胜达车业、鹏翔车业、田地车业、青年实业、舜意锂电车、小鸟电动车, 联合促销。买电动车、摩托车, 到光彩!

